



Геннадий Яковлевич,

300 лет — это поистине долгий путь, который Академия прошла, неуклонно расширяя свое влияние и масштаб своих исследований. Даже в период турбулентности ее традиции, мудрость и интеллект поддерживали Россию, обеспечивая научно-технический суверенитет.

Поздравляю вас с праздником, желаю дальнейших успехов и процветания. Пусть ваша любовь к науке служит примером для всех тех, кто следует за вами!

В.А. Касамара

Директор Ассоциации организаторов студенческих олимпиад «Я — профессионал»